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ZP/34/2019                                                                                                                  Gdańsk, dnia 13.06.2019r.

Do uczestników postępowania

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na zawarcie umowy ramowej na wykonywanie usług informatycznych obejmujących rozwój, analizę, projektowanie i audyt (w tym audyt kodów źródłowych i bezpieczeństwa) w ramach projektu „Utworzenie sieci biobanków w Polsce w obrębie Infrastruktury Badawczej Biobanków i Zasobów Biomolekularnych” BBMRI-ERIC”  

Gdański Uniwersytet Medyczny, jako Zamawiający zawiadamia, iż na zgłoszone pisemnie pytania udziela odpowiedzi w oparciu o art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz.U. z 2018 r. poz. 1986 ze zm.) jak niżej:

Pytanie 1: Czy poprawne jest założenie, że modyfikacja wybranego tagu odbywała się będzie w ramach wszystkich jego wystąpień w danym pliku? 

Odpowiedź: Tak.
Pytanie 2: Biorąc pod uwagę, że procesory i7 są dostępne w wersjach nawet 8 rdzeniowych, procesory i9 są oparte o analogiczną architekturę (Coffe Lake), a operacje wykonywane w czasie próbki są działaniami obciążającymi głównie dysk i pamięć - czy można użyć podczas prezentacji komputera z procesorem i9 wyposażonym w 6 rdzeni (zamiast i7 8 rdzeni) i o pozostałych parametrach podanych w specyfikacji?
Odpowiedź: Nie, podczas prezentacji należy użyć sprzętu wyposażonego w procesor i7 lub słabszy.
Pytanie 3: W odpowiedziach od Zamawiającego była podana informacja, że podczas testu próbki nie mogą być wykonywane żadne prace programistyczne i konfiguracyjne. Czy można przyjąć, że przed rozpoczęciem testu, Wykonawca będzie miał czas na instalację oprogramowania z próbki, jego konfigurację i analizę plików od Zamawiającego, a następnie, po przygotowaniu, nastąpi rozpoczęcie sprawdzania próbki?
Odpowiedź: Na przeprowadzenie prezentacji każdy Wykonawca będzie miał 3 godziny zegarowe, które poprzedzone będą 15 minutowym czasem na przygotowanie – rozstawienie urządzeń, uruchomienie komputera i nośnika.
Pytanie 4: W odpowiedzi od Zamawiającego była podana informacja, że dane z tagu PixelData (ze względu na zawartość binarną) nie muszą być wyświetlane w drzewie (interaktywnie dostępnym w przeglądarce). Jednak ze względu na ważność zawartych tam informacji związanych z obrazem - zapisanym w różnych dokładnościach na pojedynczej ramce (frame) i/lub na wielu ramkach (wysokie rozdzielczości) - czy dobrze rozumiemy że jest wymagane aby w oprogramowaniu próbki w przeglądarce zaprezentować pokazywanie (np. fragmentu obrazu) każdej z dostępnej rozdzielczości jako potwierdzenie ekstrakcji tych danych?
Odpowiedź: Tak, interpretacja jest poprawna.
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